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a. (8 puntos) La triotencia de las fuentes independientes

' y dépendientes.
Criterio. de calificación:l .Cada respuesta será válida
úiicampnte si su valór nr¡mé¡ico es el correcto y éste es

fiallado mediante prócedimiéúto ólaro y éxiflióito. . : , .
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Ri= 100 S),.R2: 12,5 A,R3= 20 O
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3. lira satisfaser un proyecto de ingeniería debe diseñarse el circuito mostrado de tal fórma que cumpla con dos

criterios. Primero: Que 
p,=" 0.05,'segundo; Que laresistencia equiváente vista desde.la fi¡ente sea igual a 40Yr . ::.-

kf,l. Si el resistor de'oarlaide 5 kO es frjci;'détérmine Rl y R2 para satisfacer los criterios de diseño.':,:Rl

4. Utilizardo divisor de tensión, de corriente y reduebión de elementas:
a)Hallqirsiiu=iA (6puntos),,,,,
b) Halle latensión én R3 si Vxr:100V (6 puntos)
c) Si cada una de las resistencias individuabnente esüi diseñada para disipar una

'potencia 
mrixima de 500 W. Encuenhe la máxima corriente Ir Que puede manejar

el arreglo, siir quo ninguna de laq resistenciag supere 1o máximo permitido. (5
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Nombre: Código: -Docuttt"J 1n 2n 3n 4[ Seleccioneunpuntoentreel3yel4.

1. En el circüito mostradq en la figura, deJerrninar:
a. (4 puntos).Las tensiones de:los'nodos'con,respecto al

nodo de refgrencia "iqf', 'empleando la técniba ds
tepsiones nodp]es.

b. (4.pusfos):La.coriente. g;.{a-v..és- de

resistencias.
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